
Exercice : 
A)Soit g(x)=(x-1)ex +1 
1)Etudier les variations de g et construire sa courbe C dans un r.o.n 
2)Etudier la position relative de C et de D :y=x 
3)Calculer l’aire de la partie du plan comprise entre C et D 
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a

0

t dte
2

a)²(t
 

1°) Mque 0  I( a )  ea.
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3°) En  calculant I( a ) par une double intégration  

par partie montrer que : ea = 1+a +
a²
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C/ Soit h la fonction définie par :
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1)Mque h est continue et dérivable en 0. 
2)Etudier les variations de h 

3)Soit F(x)= 
lnx
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h(t)dt  l, x  1 : 

Mque F est dérivable sur 1, [ et calculer F’(x) 

5)a)Mque x>3, on a F(x)  
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b)En déduire F(x)lim
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c)Dresser le tableau de variation de F,  
Calculer F(e) et déduire le signe de F 

6)Montrer que x>1 : F(x)= 
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7)a)Montrer que x  9 , F(x) 
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b)M qu’il existe  [  
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c) Déterminer  lim
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x
 puis Construire la courbe  de F. 

 


